
1ª EVALUACION 

1. Sea el triángulo de vértices A(0,-4), B(4,0), C(0,4). Calcular 2 mediatrices y el

circuncentro.

2. Calcular los siguientes límites (aplica L’Hopital si es necesario)
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3. Calcular las siguientes derivadas:
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2ª EVALUACION 

1. Descompón en factores simples:
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2. Efectúa y simplifica las expresiones a. y b. y racionaliza el c. :
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3. Resuelve
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4. Resolver
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5. Opera y simplifica los siguientes complejos:
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6. Un buitre vuela a 120 m de altura y formando un ángulo con la horizontal respecto

de nosotros de 60º. En la misma dirección pero formando un ángulo de 30º vuela

una perdiz a 100 m de altura. Si el buitre quiere comerse la perdiz, pero sólo lo

consigue si la distancia entre ambos es menor de 150 m. ¿Puede el buitre cazar a la

perdiz? ¿A qué distancia están?




